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授業中、めあてをもって取り組み､先生の話や友達の発表

をいつもしっかり聞いている。

宿題を忘れずにする習慣がついている。

先生は、自分の良い点やがんばったことをほめてくれる。

先生は、よくないことをした時にはきちっとしかってくれる。

家族や地域の人、先生や友達に場に応じたあいさつが進

んでできている。（高学年）進んであいさつができてい…

学校のものを大切にし、また清掃活動はしっかり取り組む

習慣ができている。

お世話になっている方や親切にしてもらった時などは、い

つも「ありがとう」といえる習慣が身についている。

学校での出来事や自分の考えを家の人に話している。

道徳の時間には考えを深めることができている。

先生は授業内容を一生懸命教えてくれる。

学校が楽しい。

自分は、いじめを見たら大人に知らせたり、とめたりするこ

とができる。

自分は、将来の夢やめざす目標をもっている。

自分は、授業中や委員会活動・係活動､集会､行事などで

自分の考えを進んで発表している。

自分は、地域の行事、体験活動に進んで参加している。

自分には、何でも相談できる友達がいる。

みんなで何かをするのは楽しい。

授業がよくわかる。

授業に自分から進んで取り組んでいる。
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学校評価アンケート結果 Ｒ３．１２月 （児童）

A B C DＡ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
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学校は体験的な学習を積極的に取り入れて学習の充実

に努めている。

学校は食育や健康な体づくりに力を入れて取り組み、良

い習慣をつけている。

電話をかけた時や学校を訪れた時の教職員の対応はよ

い。

本校の児童は場にあったあいさつができる習慣が身につ

いている。

我が子は、家庭学習が習慣づいている。

我が子は，他に対する思いやりや正義を大切にする行動

が身についている。

我が家では、テレビやゲーム・インターネット・スマート

フォン等の利用について、時間や使い方のルールを決…

学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」

等を通して、保護者に教育方針や教育内容を適切に…

学校は、不審者への対応や交通安全など安全面につい

て適切に指導している。

学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導して

いる。

子どものことで、気軽に学校に相談できる。

我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好で

ある。

我が子は、学校での出来事や自分の考えをよく話してく

れる。

我が子は、（つきたい職業など、）将来の夢や目標をもっ

ている。

教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を

理解できる。
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令和３年度 学校評価アンケート結果（保護者）
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